

# 伪基站截断54.6万部手机信号

## 济宁两男子分别被判有期徒刑三年

本报济宁7月28日讯(记者 晋森 通讯员 李静) 手机突然没了信号无法通讯,随后就收到各种各样的广告短信,这很可能就是伪基站捣鬼。济宁两名男子王然和苏南就利用伪基站进行牟利,两人在半年多的时间里利用6个伪基站,占用手机频段群发广告短信,造成546090名手机用户通信中断。近日,济宁市任城区法院以非法经营罪和破坏公用电信设施罪分别判处两人有期徒刑3年。

2013年10月份,王然和苏南了解到经营伪基站能够

赚钱后,两人约定共同出资经营伪基站,营利实行五五分成。商定由王然负责设备的进货、安装、维修、技术支持等,由苏南负责销售及群发手机短信。

从2014年1月份开始,王然先后在网上以每套6800元的价格,购买伪基站设备共8套,包括发射器主机、电脑硬盘等。王然将购进的设备进行安装,并以1万元价格卖给赵某一套。

王然和苏南两人随后在商场、车站等人流比较密集的地方,使用伪基站群发广告短信。两人以非法占用电

信频率的方式对正常使用中的基站进行功能性破坏,由于伪基站的发射信号强大,信号截断通信基站与手机客户端之间的无线通信线路后,强行侵入并截断正常运行的中国移动基站下行频段及中国联通基站下行频段,往用户手机上发送广告短信。

2014年3月3日,赵某在济宁城区发送短信时,被民警当场抓获(后被另案处理并判刑)。经讯问,赵某的设备是从王然和苏南两人手中买的,2014年5月20日,民警将王然和苏南抓获归案。经调查,两人共非法经营“伪基

站”设备6套,先后共造成546090名手机用户通信中断。

任城区法院一审认为,王然和苏南违反国家规定,非法经营“伪基站”设备共6套,情节严重,两被告人行为已构成非法经营罪。王然和苏南明知非法使用伪基站设备破坏公用电信设施,并危害公共安全,仍然为他人提供伪基站设备及技术帮助,两人行为已构成破坏公用电信设施罪。据此,法院一审分别判处两人有期徒刑三年,并各处罚金一万元。

(文中人名为化名)

## 天旱降雨少 黑松苗枯死

青岛浮山北坡人工种植的黑松苗成片枯死。对此,浮山管理处回应,浮山北坡种植黑松是为了固土绿化,没想到今年天气干旱这么严重,降雨量不足,近200株黑松苗缺水枯死。图为枯死的黑松树苗被拔出堆在路边。

本报记者 杨广帅 摄



## 只为好玩,杂物塞ATM机存钞口 致使8台ATM机毁坏,奇葩男子被批捕

本报菏泽7月28日讯(记者 赵念东) 菏泽一男子只因图好玩,将纸、塑料袋、名片等杂物放进ATM机存钞口,结果致使4家银行的8台ATM机不同程度毁坏,不能正常工作,给银行造成很大损失。目前,该男子因涉嫌寻衅滋事罪被牡丹区检察院批准逮捕。

5月16日下午,菏泽中华路一银行的工作人员发现,营业厅中的4台ATM机存取款机3台毁坏,不能正常工作,后维修人员在存钞口中发现一些碎纸以及塑料袋等杂物,正是这些

杂物导致ATM机不能正常运转。

工作人员看到存钞口莫名出现杂物,很是疑惑,调取近期的监控发现,5月15日22时许,一男子走进营业厅,将银行卡插进ATM机,待存钞口打开后,男子并没有往里面放进钞票,而是将一些碎纸、塑料袋放进里面,而后离开。看到这一幕后,银行工作人员很是气愤,于是报警。

16日上午,位于中华西路的一家银行也遭遇此类“怪事”,经调取监控发现,同样是

一名男子在夜间将杂物放进存钞口中,致使2台ATM机一天不能使用,前来存取款的市民无法存取款,对银行的名誉和信誉造成负面影响。

菏泽市公安局牡丹分局双河派出所民警介绍,接警后,办案民警立即赶往现场调查,并调取了监控发现,男子在作案时使用的都是自己的银行卡,民警根据银行卡的登记信息,锁定了嫌疑人李某的真实身份。7月9日,民警将嫌疑人李某抓获。

经查,嫌疑人李某从一技

校毕业后,在菏泽一家饭店打工,用自己的身份信息办理了多家银行的银行卡。2015年1月,李某“突发奇想”,将随身携带的菜单放进ATM机的存钞口内,而后再不可收拾。接下来,只因好玩,李某使用自己办理的银行卡刷开ATM的存钞口,将碎纸、名片,甚至塑料袋放进其中,后经警方查实,共有4家银行的8台ATM机遭到不同程度毁坏。

7月24日,犯罪嫌疑人李某因涉嫌寻衅滋事罪被牡丹区人民检察院批准逮捕。

## 我省4处收费站 延长收费期

本报济南7月28日讯(记者 高扩 实习生 孙蕴芷) 记者28日从省政府网站获悉,省政府日前同意延长国道206沂河大桥等4处公路还贷一级公路收费站收费期限。

通知显示,省政府对省物价局、财政厅、交通运输厅《关于延长国道206沂河大桥等4处普通公路收费站收费期限的请示》进行了研究批复,认为该处4处收费站均未达到《收费公路管理条例》规定的最长收费期限(15年),且在原批准期限到期后均未能还清贷款本息,符合延长收费期限的有关条件。

根据省政府批复,同意延长国道206沂河大桥收费站、省道293胶南收费站、省道346菏泽收费站收费期限各5年,同意延长省道329肥城收费站收费期限3年。

批复还提出,希望各级有关部门按照国家和省政府有关规定,综合运用法律、经济、行政手段和技术措施,强化公路管理,接受群众监督,提高还款比率,保障公路畅通。

## 为争一只知了猴 青年踹折老人肋骨

本报泰安7月28日讯(记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守泉)

25日晚,宁阳堽城两男子在摸知了猴时,为了一个知了猴的归属起争执,23岁青年一脚将65岁老人踹倒在地,造成老人肋骨骨折。28日,该男青年被公安机关行政拘留5日并处500元罚款。

25日晚,堽城青年张某到村北大汶河树林内摸知了猴,他用竹竿把爬上树的一只知了猴打下来,知了猴掉进草丛中。正寻找时,恰巧一刘姓老人也在附近用强光电筒照明摸知了猴,老刘捡了起来。

两人争吵起来,张某说知了猴是他发现并从树上打下来的,要老刘还给他;老刘说树和知了猴又不是你家的,我在地上摸的,凭什么给你。就这样两人越吵越凶,互不相让。张某火气一上来,上前一脚将老刘踹倒在地。老刘“哎哟”一声,倒地不起。到医院检查,老人肋骨骨折。

宁阳公安堽城派出所接到报警后,立案调查。张某不服从调解,拒绝赔偿老刘医药费。28日,根据《治安管理处罚法》规定,警方对张某执行治安拘留五天并处500元罚款。目前,老刘还在医院住院。

白云山

风油精

OTC

春提神 夏驱蚊 秋醒脑 冬止痒

清凉 止痛 驱风 止痒

外

Fengyoujing

广州白云山医药集团股份有限公司

白云山何济公制药厂

OTC

风油精请认准：

白云山®大品牌！

广药白云山, 爱心满人间

白云山何济公制药厂

业务咨询电话：13922445569